

# 持续推进夏季行动，维护高速公路交通安全

## 全市高速公路交通安全“暖光守护”行动现场推进会召开

李怀磊 通讯员 王文元  
实习生 董娅轩 聊城报道

7月29日晚，聊城市交安委办公室组织召开全市高速公路交通安全“暖光守护”行动现场推进会，深入贯彻市政府“7.19”全市道路交通安全工作高质量发展暨深化大排查大整治工作会议部署，组织“一路N方”警路企成员单位现场观摩各高速公路“暖光守护”行动进展情况，坚持“一条路、一件事、一家人、一条心”理念，持续推进夏季行动，全力维护交通安全形势持续稳定。

会上，传达了近期上级关于切实做好汛期安全生产工作系列通知、市交安委有关文件方案，通报了有关典型事故案例和路巡

发现安全隐患，调度了“暖光守护”进展，随后连夜驱车3小时对济聊、高东、东吕、青银、德上、青兰高速公路260公里的暖光贴、防疲劳驾驶激光灯推进情况及成效进行了现场观摩。

会议强调，当前暑期、汛期、假期三期叠加，确保高速公路安全畅通任务艰巨，责任重大。“一路N方”各单位要深入贯彻全市道路交通安全工作高质量发展暨深化大排查大整治工作会议部署，锚定“一路N方在路上、群防群治在路上、隐患排查在路上、安全提升在路上、执法服务在路上、形象树立在路上”，扎实做好防事故保安全保畅通各项工作。

一是推动“暖光行动”提质增

效。紧紧围绕“暖心路”创建，纵深推进“暖光贴”“暖光灯”“暖光屏”“暖光车”“暖心行”五暖工程，进一步防范化解视距不足道路交通安全重大安全风险，实现全路段推广、全路段覆盖、全路段见效。

二是确保夏季行动持续强化。紧盯“两客一危一货一面”等重点车辆，强化隐患治理、路面管控、精准打击、部门协作、宣传警示，有效治理一批人、车、路、企交通安全隐患，密切关注天气变化，严密防范夏季“七下八上”重点防汛时期降雨、恶劣天气风险，全力确保道路交通安全畅通。

三是提升“一路N方”联动合力。打造“风险防控全面精准、部门优势合成作战、路巡网巡高效衔接、网上网下同步应对”的一



体化巡逻管控机制，构建全市高速公路交通安全“情指行”一体

化作战机制，不断培育形成新质战斗力。

## 聊城市质检所开展心理健康知识讲座活动

为进一步增强广大干部职工的自我心理保健意识，提升身心健康水平和工作生活质量，7月19日，聊城市质检所邀请聊城市心理健康服务中心负责人、心理治疗师贾春红为职工讲授心理健康知识。

活动中，贾春红老师以“寻心溯源 力行致远”为主题，从生活的样子、生命的状态、心安托起和美人生等几个方面进行了详细讲解，并分享了发生在身边的小故事和典型心理学实验，为大家提供了协调身心、轻

松减压的实用方法，让全体干部职工学会自我调节心理状态，提高情绪化解和自我沟通能力。

此次活动的开展，让全体职工学习到了许多实用的心理知识和沟通技巧，对如何有效沟

通、缓解压力有了更深入地认识。职工纷纷表示，在今后的工作和生活中主动运用所学到的心理学知识，以更加饱满的热情和更加阳光的心态投入到工作和生活中去。

(通讯员 聂一平)

### 挂失声明

赵睿，聊城大学成人高等教育本科毕业证，编号104475200705001921遗失，声明作废。